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Заменица амбасадора Сједињених Америчких Држава у Савету безбедности
Уједињених нација (СБУН) Тами Брус изјавила је данас да се Босна и Херцеговина
приближава крају међународног интервенционизма и туторства, наводећи да ће
нови високи представник имати знатно мања овлашћења и задатак да одговорност
пренесе на домаће политичке лидере.

  

  

Говорећи на седници Савета безбедности УН посвећеној Босни и Херцеговини, Брус је
оценила да међународна мисија у БиХ улази у нову фазу и поручила да функција
високог представника не треба да буде трајна.

  
  

Канцеларија високог представника никада није требало да буде перманентна мисија
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"Канцеларија високог представника никада није требало да буде перманентна мисија.
Успех високог представника огледа се у томе што свом наследнику може да остави
знатно мањи скуп одговорности", рекла је Брус. Она је навела да ће наследник
одлазећег високог представика у Босни и Херцеговини Кристијана Шмита имати задатак
да власт и одговорност препусти домаћим лидерима.

  

"Локални политичари морају да доносе прагматична решења која неће диктирати
међународни гласови. Једног дана више неће бити потребе за оваквом функцијом",
истакла је америчка представница. Брус је захвалила Кристијану Шмиту на досадашњем
раду, оценивши да је током његовог мандата ојачана институционална структура БиХ и
приближено остварење циљева из Дејтонског мировног споразума.

  

"Ових пет година искоришћено је за изградњу државних институција и јачање
просперитета, чиме смо ближе него икада испуњавању обећања из Дејтонског
споразума", рекла је она. Према њеним речима, наредни високи представник мора бити
прихватљив свим народима и заједницама у Босни и Херцеговини и посвећен очувању
суверенитета земље.

  

Она је најавила да ће кандидати за новог високог представника бити разматрани на
наредном састанку Савета за спровођење мира (ПИЦ) у јуну, додајући да Сједињене
Америчке Државе имају своје кандидате које подржавају.

  

"Кључно је да наследник буде именован до краја јуна како би била очувана
стабилност до одржавања општих избора у октобру", рекла је Брус. На крају
обраћања позвала је политичке лидере у БиХ да се усредсреде на практичну
сарадњу и одговорно управљање државом.

  

"Не посматрајте промене као игру победника и губитника, већ као прилику да покажете
свету шта Босна и Херцеговина може да постигне", поручила је америчка представница.

  

Кристијан Шмит саопштио је 10. маја да напушта функцију високог представника у БиХ, а
његов одлазак потврђен је из ОХР-а где су додали да Шмит остаје у БиХ до избора
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"његовог наследника".

  

(Политика)
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